

Жители Сибири и Дальнего Востока на переписи записались «сибиряками»

Итоги переписи по национальной принадлежности россиян еще не обнародованы. Но власти их уже знают и делают выводы.

Как пишет «Комсомольская правда», случилось то, чего никто не ожидал: флэш-моб, который запустили по Интернету по всему региону от Тюмени до Якутска за то, чтобы записываться сибиряками, сделал свое дело. Слово «сибиряк» в графе «национальность» побило все рекорды. Сибиряками записалось внушительное количество жителей Тюмени, Омска, Новосибирска, Кемерова, Красноярска, Иркутска, Барнаула, Якутска. Кстати, факт: сами якутяне, недавно отнесенные к Дальневосточному федеральному округу, по-прежнему чувствуют себя частью Восточной Сибири.

- В условиях, когда ощущение оторванности у жителей регионов России нарастает, когда они не чувствуют себя частью большой страны, вопрос национальной политики приобретает небывалую остроту, - так прокомментировал это решение сибиряков признать самих себя народом первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности Валерий Драганов на официальном сайте «Единой России».

По его мнению, государство должно уделить сейчас особое внимание этому вопросу.

- Разумная национальная политика может помочь принять сбалансированные решения, направленные на экономическое развитие регионов (с опорой на национальные особенности), стимулирование благоприятного инвестиционного климата в регионах, формирование условий для развития бизнеса, - сказал он. - В частности, в целевых программах развития регионов должны учитываться не только экономические и социальные показатели, но и их культурные, национальные особенности.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 5300 03.04.2011, 00:04 428

URL: <https://babr24.com/?ADE=92712> Bytes: 1593 / 1593 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта